
Problema 3
Etapa 1
Clasa a VI-a

Problema 3. Determinat, i mult, imea A cu proprietăt, ile:

i) A ⊂ {1, 2, 3, 5};

ii) A ⊂ {2, 4, 5, 6};

iii) {2, 5} ⊂ A.

* * * Soluţie: Posibile elemente ale mult, imii A sunt: 1, 2, 3, 4, 5, 6.
Pentru oricare alte elemente proprietăt, ile i) s, i ii) nu sunt îndeplinite.

Din iii) deducem că 2 ∈ A s, i 5 ∈ A.
Dacă 1 ∈ A, atunci proprietatea ii) nu este adevărată. Deci 1 /∈ A.

Analog se rat, ionează pentru 3. Deci 3 /∈ A.
Dacă 4 ∈ A, atunci proprietatea i) nu este adevărată. Deci 4 /∈ A.

Analog se rat, ionează pentru 6. Deci 6 /∈ A.
În concluzie, A = {2, 5}.
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